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Teil A – Aufgaben: Umstellen von Gleichungen 

 
Zum Berechnen der Höhe eines Kegels wurde folgende Formel umgestellt: 

VK = r2 ⋅ 𝜋𝜋 ⋅ hK 
3 

Entscheide, ob die folgenden Umstellungen richtig oder falsch sind. 
Kreuze an. 

 richtig falsch 

hK = VK ⋅ 3 : r2 ⋅ 𝜋𝜋 ◻ ◻ 

hK = VK ⋅ 3 
r2 ⋅ 𝜋𝜋 

 

◻ ◻ 

hK = (VK ⋅ 3) : (r2 ⋅ 𝜋𝜋) ◻ ◻ 

hK = VK ⋅ 3 : r2 : 𝜋𝜋 ◻ ◻ 
 

 
Ergebnisse 

 Punkte 

 richtig falsch 

hK = VK ⋅ 3 : r2 ⋅ 𝜋𝜋 ◻ ⊠ 

hK = VK ⋅ 3 
r2 ⋅ 𝜋𝜋 

 

⊠ ◻ 

hK = (VK ⋅ 3) : (r2 ⋅ 𝜋𝜋) ⊠ ◻ 

hK = VK ⋅ 3 : r2 : 𝜋𝜋 ⊠ ◻ 
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